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https://www.instagram.com/loskachloscz/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/loskachlos/


Prémiová značka světového lídra PORCELANOSA GRUPO, luxusní koupelny, obklady a dlažby. Špičkový design, dokonalé technické 
parametry a vlastnosti. Jsme oficiálním dovozcem Porcelanosa pro ČR.

po
rc

el
an

os
a.

co
m

https://www.instagram.com/porcelanosa/?hl=cs
https://www.pinterest.es/porcelanosa/


Společnost  Vives Azulejos Y Gres S.A. je světový lídr v dlažbách retro, secese, patchwork a zároveň výrobce velké řady dlažeb a obkladů 
všech stylů a rozměrů – kámen, dřevo, mramor, velkoformát atd. Jsme výhradním dovozcem VIVES pro ČR a SR.
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https://www.instagram.com/vivesceramica/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/vivesceramica/


Keramické dlažby a obklady, designové i technické materiály, od malých formátů až po velkoformáty COVERLAM 1000x3000 mm.

gr
es

pa
ni

a.
co

m

https://www.instagram.com/grespania/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/Grespania/


Ragno je špičkový italský výrobce keramických dlažeb a obkladů, velkoformátových dlažeb a mramorů, dlažeb a obkladů v retro stylu, 
dlažeb a obkladů pro projekty. Jsme výhradním dovozcem RAGNO pro vybrané modely pro ČR.
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https://www.instagram.com/ragno_ceramiche/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/ragnotiles/


Renomovaný výrobce dlažeb a obkladů od malých až po největší formáty Slabs 3000x1200 mm. Exkluzivní a neotřelý design. 
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https://www.instagram.com/apavisa/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/apavisap/


Keramické dlažby pro interiér a exteriér, kompletní bazénový program obsahující schodovky, lemovky a ostatní potřebné tvarovky.  
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https://www.instagram.com/rosagres/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/rosagres/


Malé formáty dlažeb a obkladů pro koupelny a kuchyně v retro, patchwork, vintage a secesním stylu. Jsme výhradním dovozcem pro ČR.
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https://www.instagram.com/mainzu_ceramica/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/mainzu_ceramica/


Klinker dlažby a schodovky pro exteriér a interiér, lemovky a dlažby k bazénům, retro dlažby a obklady pro interiéry, koupelny, kuchyně, 
ručně malované dekorace, originální a jedinečný výrobce. Jsme výhradní dovozce Natucer pro ČR. 
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https://www.instagram.com/natucer_ceramica_natural/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/natucer/


Dlažby a obklady v oblíbeném retro stylu, specializující se na malé formáty či hexagony. Velmi úspěšný a na trhu dobře zavedený 
výrobce.
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https://www.instagram.com/equipeceramicas/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/equipeceramicas/


Průmyslově ale i ručně vyráběné mozaiky. Mnoho designových řešení mozaiky z keramiky, skla, přírodního kamene, kovu a dalších 
různých materiálů. Přírodní kámen z celého světa v různých formátech pro řešení interiérů a exteriérů.
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https://www.instagram.com/anticcolonial_porcelanosagrupo/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/anticcolonial/


Dlažby a obklady pro interiéry a exteriéry, dlažby pro projekty – veřejné prostory, koupelnové dlažby a obklady. Máme výhradní 
zastoupení pro vybrané kolekce pro ČR.
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https://www.instagram.com/argentaceramica/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/argentaceramica/


Obklady a dlažby, dekorace a mozaiky ze skla, kamene a mixu přírodních materiálů, dlažby a obklady ve stylu mramoru vč. dekorací, 
umyvadla a exkluzivní dekorace do kombinace ke všem obkladům a dlažbám. Jsme výhradní zástupce pro ČR.
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https://duneceramics.com/en
https://www.instagram.com/duneceramica/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/duneceramica/


Výrobce malých formátů dlažeb a obkladů, který nabízí zajímavé kolekce v neotřelém designu a formátu.  
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https://www.instagram.com/wow_designeu/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/wowdesigneu/


Výrobce terčových dlažeb, dlažeb do interiérů a exteriérů, projektových dlažeb a obkladů do koupelny. Jsme výhradním dovozcem 
ROCERSA pro ČR.
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https://www.instagram.com/rocersa_ceramica/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/rocersa_ceramica/


Tažené glazované keramické dlažby – Klinker pro interiér a exteriér, schodovky a bazénové lemovky. Jsme výhradní dovozce 
GRESMANC pro ČR.
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https://www.instagram.com/gresmanc/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/gresmanc/


Keramické dlažby pro interiér a exteriér,větší formáty v přírodních dekorech, technické dlažby, velmi dobře použitelná na projekty.
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https://www.instagram.com/alaplanaceramica/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/alaplana_es/


Kompletní sortiment se skleněnými mozaikami. Projektové mozaiky, mozaiky pro bazénová řešení, wellness, spa i na další využití v 
interiéru.
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https://cz.pinterest.com/ezarrimosaico/


Výrobce dlažeb a obkladů od malých až po velké formáty. Široký sortiment dekorů a formátů na využití jak v interiéru, tak exteriéru.
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https://www.instagram.com/ceramicas_aparici/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/ceramicas_aparici/
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Keramické dlažby pro interiér i exteriér, větší formáty v přírodních dekorech, technické dlažby, velmi dobře použitelné na projekty.

https://www.instagram.com/gayafores_company/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/gayafores/


Obklady a dlažby v dekoru přírodních materiálů až po velmi zdobné dekory. Od nejmenších až po velké formáty.
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https://www.instagram.com/absolutceramics/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/absolutkeramika/


Keramické dlažby a obklady, designové i technické materiály, od malých formátů až po velkoformáty. 
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https://www.instagram.com/ittceramic/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/ittceramic/


Výrobce dlažeb a obkladů až do velikosti 3000x1200 mm. Ideální na projektová řešení. 
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https://www.instagram.com/arklamsupersize/?hl=cs
https://cz.pinterest.com/arklamsupersize/


Vinohradská 940/ 41
12000 Praha 2

601 089 264

pavel.muzak@loskachlos.cz
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